

Педагогические ВЕСТИ

№ 26 (2651),
ОКТАБРЬ 2011

Издается с 6 ноября 1927 года.
Газета Российского государственного
педагогического университета
им. А.И. Герцена

ХОЧЕШЬ БЫТЬ СТУДЕНТОМ – БУДЬ ИМ!

«Кто не был студентом, тому не понять...» – говорится в старом афоризме из студенческого фольклора. Студент – это не только социальный статус, но и состояние души, когда ты знаешь, что вокруг единомышленники и все дороги в жизни открываются под натиском твоих амбиций.

Быть может, самое главное – выдержать все возможные и невозможные испытания, побороть переживания – и вот ты уже гордо можешь называться студентом. Но это не совсем так. Очень многие, пройдя огонь, воду и медные трубы ЕГЭ, проходных баллов, первых и вторых волн, став студентами, разочаровываются – и зря. А все это происходит оттого, что нужно четко ставить перед собой цели и понимать, что дает тебе статус студента и какие перспективы ждут тебя в дальнейшем.

Давай вместе порассуждаем о том, зачем вообще становиться студентом.

Во-первых, студент – это без десяти, а то и без пяти минут готовый специалист. Человек, к мнению которого прислушиваются, потому что он учится, пополняет свой багаж знаний. А знание – это сила. В Герценовском университете студенты уже с первого курса могут заниматься научной деятельностью наравне

с преподавателями, участвовать в реализации различных проектов

Во-вторых, студент имеет счастливую возможность пользоваться всеми ресурсами родного учебного заведения. Если говорить о Герценовском университете, то это и богатейшая Фундаментальная библиотека, и ряд ресурсных центров, и бесплатный Интернет wi-fi в учебных корпусах и коридорах. А еще – историческое здание на Мойке, 48, которое все герценовцы очень любят. Это тот случай, когда, как говорится, стены помогают.

В-третьих, у студента есть свободное время для того, чтобы заниматься спортом. Пару лет назад в Герценовском университете был открыт современный мини-стадион, являющийся одним из лучших в центре Петербурга. На нем ежегодно проводится весенний праздник спорта, а также межфакультетские и университетские соревнования.

В-четвертых, заметно расширится лексикон – в нем прочно обоснуются такие слова, как

«сессия», «допса» (дополнительная сессия для тех, кто не сдал зачеты и экзамены вовремя), «зачетка» (зачетная книжка), «халява» (когда преподаватель не стал спрашивать, а поставил оценку вроде как и ни за что), а также «студень» – студенческий билет, который и будет, при необходимости, подтверждать твой статус.

И, в-пятых, не будем забывать о самом главном – только качественное образование способно сделать из тебя, молодого и перспективного человека, настоящего профессионала, востребованного на рынке труда. Ведь, согласись, одними перспективами сыт не будешь! РГПУ им. А.И. Герцена дает качественное образование, и свидетельство этому – 215-летняя история вуза и тысяч выпускников, успешно работающих в разных странах мира и, прежде всего, в России.

Получается, что стремление стать студентом – это не только жизненная потребность, связанная с приобретением востребованной специальности. А в каком-то смысле и самоцель, ведь период студенчества – это время новых начинаний, первой любви, первых профессиональных успехов и первых побед, главной из которых будет получение диплома.



Этот номер «Педагогических вестей» целиком и полностью посвящен вопросам поступления в Герценовский университет. Безусловно, объять необъятное невозможно, но мы искренне надеемся, что если у тебя есть

желание стать студентом, мы хоть немного, но поможем в претворении этого желания в жизнь. Присоединяйся к дружному коллективу герценовцев!

Антон ДЕРКАЧ,
корреспондент «ПВ»



Экскурсию по истории Герценовского университета для школьников проводит директор музея Е.М. Колосова.



Старшеклассники гимназии № 619 в лаборатории факультета химии.



Участники проекта «День в университете».

ТЕСТ-ДРАЙВ ПО-ГЕРЦЕНОВСКИ

ПРОВЕДИ ДЕНЬ В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ И ОЦЕНИ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ КАЧЕСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В Герценовском университете действует уникальный информационный профориентационный проект «День в университете». В его рамках отдел по работе с абитуриентами организует для групп старшеклассников (от 20 до 80 человек) насыщенную программу посещения интересных факультетов и кафедр, встречи с преподавателями и студентами, посещение аудиторий и лабораторий университета. У каждого есть возможность примерить на себя роль студента, окунуться в атмосферу студенческой жизни, посмотреть, в каких аудиториях проходят занятия, посетить богатейшую библиотеку РГПУ им. А.И. Герцена.

Специально для каждой группы организуется индивидуальный маршрут, программа разрабатывается совместно с представителем школы. В программу (по желанию школы) также могут быть включены лекции ведущих преподавателей университета по интересующей старшеклассников тематике. Встреча с представителями приемной комиссии – еще один немаловажный атрибут «Дня в университете». У будущих студентов есть возможность задать свои вопросы о правилах приема, итогах приемной кампании предыдущего года, «подводных камнях» и особенностях поступления в Герценовский университет.

Участие в проекте для школ – бесплатное. Для этого достаточно отправить заявку в отдел по работе с абитуриентами по электронной почте ab.herzen@yandex.ru.

ПРИХОДИ И ПРИВОДИ СВОИХ ОДНОКЛАССНИКОВ!